



ГОРОД ОНЛАЙН

Администрация города Королёва
@korolev_adm

На финишную прямую вышло благоустройство сквера им. В.И. Ленина.

В Королёве большое внимание уделяется благоустройству и развитию общественных пространств. Жители с удовольствием отдыхают в обновлённых парках и скверах. В этом году эта работа продолжилась.

В настоящее время в центральной части города завершается комплексное благоустройство сквера им. В.И. Ленина, которое проходит в рамках муниципальной программы «Формирование современной комфортной городской среды». Рабочие провели полную замену дорожек, обустроили новые зоны отдыха, проложили технические трассы под будущее освещение и видеонаблюдение. Уложили новый асфальт на тротуарах, которые примыкают к скверу.

В сквере появились новые скамейки, урны, малые архитектурные формы. Также было проведено озеленение и высажены новые саженцы деревьев. В ближайшие дни рабочие приступят к монтажу опор освещения и видеонаблюдения, которое подключат к системе «Безопасный регион».



Более 650 саженцев высадили в Королёве в рамках акции «День в лесу. Сохраним лес вместе».

Площадками акции стали 58 городских территорий — парки и скверы, улицы, дворы жилых домов, школ и детских садов. Участники акции — представители управляющих компаний, городской администрации, сотрудники специализированной организации «Горзеленхоз», волонтеры и жители города — высадили более 650 саженцев молодых деревьев. Среди видов — липа мелколистная, ясень обыкновенный, клён остролистный.

Новые деревья появились на улицах Циолковского, 23/11, Фрунзе, 24, 50-летия ВЛКСМ, 10/10, Пионерской, 17, к. 3, проспекте Королёва, 11, Октябрьском бульваре, 22, а также в сквере имени В.Я. Бруа в микрорайоне Юбилейный.

Центральной площадкой акции стала территория Верхнего Комитетского леса, здесь высадка прошла 28 сентября. В лесном массиве высадили 20 молодых сосен.

Наукоград Королёв ежегодно становится участником областных и всероссийских экологических акций. С 2016 года в рамках таких акций на городских территориях высажено более 23 500 деревьев и кустарников.

ОПЕРАТИВНОЕ СОВЕЩАНИЕ

СТАБИЛЬНОЕ РАЗВИТИЕ И АКТУАЛЬНЫЕ ЗАДАЧИ



ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ, ФОТО АНТОНА БЯКИНА

На оперативном совещании в администрации города, прошедшем под руководством главы наукограда Игоря Трифонова, рассмотрели несколько вопросов. Среди них — развитие экономики на территории городского округа, итоги подготовки и старт отопительного сезона, а также вакцинацию от гриппа в преддверии сезона начала простудных заболеваний.

СТАБИЛЬНЫЙ РОСТ ЭКОНОМИКИ

Статус наукограда Российской Федерации, развитая инфраструктура, градообразующие и научно-производственные комплексы обеспечивают стабильное развитие нашего города, и анализ основных социально-экономических показателей свидетельствует об их положительной динамике, отметила в своём докладе **начальник управления экономики, инвестиций, инноваций и наукограда Эльвира АГАМАЛОВА.**

Один из основных показателей развития — объём отгруженных товаров, работ и услуг. В 2022 году он составил 171 млрд рублей, в 2023 году — 252 млрд, а по итогам текущего года, согласно прогнозу, он вырастет до 330 млрд рублей. Увеличение связано с ростом количества научных исследований, объёмов производства и разработок градообразующих предприятий.

С каждым годом увеличивается и объём инвестиций в основной капитал. В 2023 году он на 52% превысил цифры 2022 года и составил 29,8 млрд, а в 2024 прогнозируется в сумме 31,2 млрд рублей. Рост достигается благодаря модернизации производства и приобретению оборудования крупными предприятиями, также в наукоград постоянно приходят новые налоговые резиденты — за последние три года привлечено 66 организаций. Ежегодно поступления в бюджет города от новых компаний составляют около 100 млн рублей.

Оборот розничной торговли в 2024 году вырастет на 17%, до 68,7 млрд рублей — сейчас в городе функционируют около полутора тысяч объектов торговли.

— Всего в экономике города занято свыше 68 000 человек, 25 000 — это работники предприятий научно-производственного комплекса. В 2023 году создано более 1 300 новых рабочих мест, за первое полугодие 2024-го — 380 мест. А всего за последние три года свыше 3 500 рабочих мест. Средняя заработная плата по городу составляет 100 500 рублей, — рассказала Эльвира Агамалова.

Представители малого и среднего бизнеса уже сейчас вносят значительный вклад в бюджет города — их доля составляет 35%. Сегодня в Королёве зарегистрировано порядка 14 тысяч таких предприятий и организаций, и их число ежегодно

возрастает. Ещё 80 планируют привлечь в технопарк космических технологий имени К.Э. Циолковского на базе ЦНИИМаШ.

Ежегодно представителям бизнеса предоставляют финансовую поддержку из бюджета всех трёх уровней, в этом году её уже получили восемь компаний, а также предоставлены гарантии и поручительства 35 компаниям на сумму 135 млн руб.

Важной задачей финансового блока администрации является мобилизация доходов. Работа нацелена на тех предпринимателей, которые имеют задолженность по оплате налогов, и даёт эффект: в прошлом году в консолидированный бюджет Московской области поступило 416 млн руб., в бюджет Королёва — 125 млн. В этом году проведено уже 80 зданий межведомственной комиссии, в итоге областной бюджет пополнился на 204 млн руб., местный — на 72 млн руб.

— Город Королёв прирастает в объёме инвестиций и отгруженных товаров благодаря, безусловно, градообразующим предприятиям и тому, что сегодня наши жители совершают трудовой подвиг, работая в три смены, выполняя важнейшие задачи нашего государства и нашего президента. Также приятно говорить о том, что совместно мы привлекаем новых резидентов. У нас есть успехи и в направлении ИТ, также есть обрабатывающая промышленность, кто занимается гальваникой. В этом году запускается новый завод, а это практически 300 новых рабочих мест, причём высококвалифицированных, — отметил **глава г.о. Королёв, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Игорь ТРИФОНОВ.**

К ВКЛЮЧЕНИЮ ОТОПЛЕНИЯ ГОТОВЫ

В ходе оперативного совещания обсудили готовность инфраструктуры города к отопительному сезону. На территории Королёва — 73 объекта теплоснабжения, 49 объектов водоснабжения, 23 канализационные насосные станции, 941 километр инженерных сетей, а также 1274 многоквартирных дома и 145 объектов социальной сферы.

В соответствии с графиком, к 15 сентября паспорта готовности получили все ресурсоснабжающие организации, многоквартирные дома и социальные объекты.

— Важно не только подготовить объекты инфраструктуры к зимнему периоду, но и иметь возможность в кратчайшие сроки устранять те или иные неисправности. Поэтому при подготовке к зиме особое внимание уделяется формированию аварийных бригад и их комплектности. На сегодняшний день все ресурсоснабжающие и управляющие организации полностью укомплектованы. В городе сформированы 53 аварийные бригады, которые обеспечены необходимым оборудованием и неснижаемым запасом материалов. Своевременно проведено 69 противоаварийных тренировок, — рассказал **заместитель главы города Павел КОТОВ.**

В ходе подготовки к отопительному сезону на всех объектах провели необходимый комплекс работ. Для жилого фонда и социальных учреждений это промывка и опрессовка внутридомовых инженерных систем, ремонт коммуникаций, восстановление теплового контура, гидравлические испытания тепловых сетей и т.д.

Особое внимание уделили источникам теплоснабжения: на котельных провели ремонт и проверку оборудования, гидравлические испытания сетей центрального отопления и горячего водоснабжения. По графику выполняются и пробные топки — они подтверждают готовность систем к подаче тепла потребителям.

С 15 октября жилой фонд Королёва начнёт отапливаться в полном объёме.

НА СТРАЖЕ ИММУНИТЕТА

О ходе диспансеризации населения города, а также о стартовавшей прививочной кампании рассказали **заместитель главного врача ГБУЗ МО «Королёвская больница» по амбулаторной помощи Марина ТОРОПЦЕВА.**

В 2024 году в Королёве должны пройти диспансеризацию почти 124 тысячи человек. По итогам 8 месяцев этого года медики идут с небольшим опережением плана. Диспансеризация проводится на территории поликлиник при обращении пациента или на основании проведённых ранее обследований, а также в выездной форме: сотрудники организаций и предприятий города могут пройти её на рабочем месте.

Задача стартовавшей вакцинации — обеспечить охват до 60% от численности населения, в т.ч. не менее 75% от численности из групп риска. К ним относятся люди, чья иммунная система подвергается большому риску — это работники медицинской сферы и образования, транспорта, коммунальных служб, торговли, беременные, пожилые жители города и те, кто страдает хроническими заболеваниями.

В этом году при вакцинации от гриппа медики предложат прививку от пневмококка — она защищает иммунитет на несколько лет и не требует ревакцинации. Медики рекомендуют обязательно сделать её лицам из группы риска (60+, хронические заболевания: органы дыхания, сердечно-сосудистые заболевания и т.д.).

— В 2024 г. в Королёвской больнице умерло 17 пациентов от пневмонии. Все — непривитые. Однократная вакцинация против пневмококка снижает до 73% риск госпитализации, даже если у пациента развилась пневмония. В этом году в Министерстве здравоохранения Московской области нашли возможность увеличить закупку вакцин против пневмококка. И у нас сейчас никакого дефицита нет. Можно обратиться в поликлинику или централизованно подать заявку от руководства организации, чтобы сотрудников привили без отрыва от рабочего процесса, — сказала Марина Торопцева.

Пройти вакцинацию от гриппа можно с использованием вакцин «Ультрикс-квадри» или «Совигрипп» — для взрослых и «Флю-М» — для детей.